Pacder pa3mepa njaThbl 10 KOMMYHAJbLHBIM YCJIYraM Ha 0011e/IOMOBbIe HY /bl B Ipeaesax
HOPMATHBOB NOTPedJIeHNs] KOMMYHAJIbHBIX YCJIYT B HeJIAX cO/iep:KaHusl 00111ero MMyIecTBa

MHOTOKBapTUPHOTro 1oMa Ne 117 no ya. Jlennna

¢ 01 uroas 2017r. (r.Boarogonck PocTtoBckoii 001acTn)

Hcxoonvie oannvle 01a pacuema

1|{IInomaap o01Iero uMyIiecTsa AJis onpeaeeH!s] HOPMATUBHOTO 745,6|kB.M
oovema XBC u I'BC B nensix conepxxannus OU
2{TTomans obIIero UMyIIeCTBa JUIsl ONPEISIICHUs HOPMATHBHOTO 1491.4(xB.M
o0beMa 3JIeKTPOIHEPTHH B LieisiX conepkanust OU
3(ILnomas KUIBIX ¥ HEXKHUIIBIX TOMEIEHUH, BXOIAIINX B OOIIYIO 4173,0|xkB.M
JI0JIEBYIO COOCTBEHHOCTD
4|Hopmatus o XBC u I'BC B niensax conepxanus OU 0,02 xy6.M/KB.M
mwiomanu O
5|HopmatuB o 31eKTpo3Heprun B 1eisix coaepxkanus OU 2,40 (xBtu/kB.M
momanu OU
6|PacyeTHOE KOJIMYECTBO TEIJIOBOI JHePruu HA moaorpes 1 Ky6.m 0,10676|I'kan/xy6.m
TeNJIOHOCHTEJIsI 110 AaHHbIM 32 2016 rox
Tapugper ¢ 1 urona 2017e.
7|xomomHOE BOIOCHA0KEHUE 27,19|py6/xy6.Mm
8|remnoBas sHeprus 1 661,43|py6/I'kan
9|rermoHocuTeNns Ha HojOrpeB 1 Ky6.M 35,28|py6/ky0.m
10{amexTposHeprus 2,60|py0/KkBTY
Hopmamuenwiit 00vem KOMMYHATbHBIX PECYPCOG 8 MECAY,
11{HopmatuBHBIN 00beM XOJIOTHOM BOABI B 1eNsax coaepxanus OU B 14,912 |ky0.m
mecst (745,6kB.M*0,02Ky6./KB.M)
12|HopmatuBHBI 00bEM TETIIIOHOCUTENS B EJsIX coaepkanust OU B 14,912 |ky0.m
mecst (745,6kB.M*0,02Ky0./KB.M)
13{O06BeM T/3 Ha TOAOTPEB TEIUIOHOCUTEINS B MeNax coaepxkanus OU B | 1,592005(['kan
mecst (0,106761 kan/ky6.mMm*14,912ky06.m)
14(HopmatuBHBIH 00bEM DIEKTPOIHEPTHUH B eNsx cofepxkanus OU B 3579,36|xBtu

mecst (1491,4xB.M*2,40kBTY/kB.M)

Pacuem pazmepa naamot ¢ 01.07.20172. no KOMMYHATIbHBIM YCIY2AM 8 UEIAX COOEPHCAHUA
00uez0 uMyuecmea MHO20K6APMUPHO20 00MA 8 MecAY

1 X0JIOHASI BOJA 0,10 py0./kB.M
(14,912ky6.M*27,19 py6/xy0.m : 4173kB.M)

2 TEeNJIOHOCUTE/b 0,13 py0./KB.M
(14,912ky6.M*35,28 py6/xy0.m : 4173kB.M)

3 TENJ10Basi YHEPTUsl HA MOJ0TPeB TEMJIOHOCHTEJIsl 0,63 py0./KB.M
(1,592005T'kan*1661,430 py6. : 4173kB.M)

4 3JIEKTPOIHEPTUsi 2,23 py0./xKB.M
(3579,36xB1u*2,60 py6./xB1u : 4173kB.M)
HUTOT'O pa3mep miaaTel 10 KOMMYHAJIBbHBIM YCJIYyraM B Mecsil B 3,09 py0./kB.M

eJasax CoaepKaHust 0011ero HMYyIIECTBA MHOTOKBAPTUPHOIO
aoMa

I'IpmmeanMe: Pacuer npounsseneH AnAa pasbACHEHUA, @ B NNATEXHbIX KBUTAHUUAX 6Yﬂ,yT NPUMEHEHDI
d)aKTVIHeCKVIe naowagn Xunabix U HeXXmnnbix I'IOMeLLI,eHVIﬁ.




